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קניה מהנה! 
הנהלת הרשת וצוות העובדים

"עזרה ואחווה" , השם שמקפל בתוכו קרוב ל-30 שנות פעילות בקרב המגזר החרדי והדתי 
בישראל.

רשת העוסקת במכירת סל כללי של מוצרי "לא מזון". ממש "סופרמרקט" למגוון מוצרים המקיף 
את כל צרכי המשפחה כל השנה לחגיה ולעונותיה.

החל מהלבשה כללית לכל המשפחה, הנעלה, גרביים, כלי בית ומתנות, מוצרי חשמל 
ואלקטרוניקה, טקסטיל ועיצוב לבית, צעצועים ומכשירי כתיבה, וכן מספקת מענה לכל עונות וחגי 

השנה כגון: סוכות, חנוכיות, יריד פורים ופסח וחזרה לבית הספר ועוד.

הרשת החלה את פעילותה לפני כ-30 שנה בעיר בני ברק, כעמותה למכירת מוצרים בהוזלה 
מיוחדת לטובת משפחות ומכאן שמה המיתולגי "עזרה ואחווה" , השם שטבוע עמוק בתודעת 

הקהילה הדתית והחרדית בישראל ומחוצה לה.

כיום הרשת מחזיקה 3 סניפי ענק של אלפי מטרים עם מגוון מקיף וחסר תקדים- תחת קורת גג 
אחת, גולת היסוד שלנו, כרשת- היא חתירה תמיד למחיר ההוגן ביותר לרווחת הקהילה לצד חווית 

הקניה המנצחת, שאינה נופלת ממרכזי הקניות הגדולים והמכובדים בארץ ומחוצה לה.

לצד ההיסטוריה הכ"כ מרשימה עושה הרשת כעת עוד קפיצת מדרגה בהיסטורית הרגלי הצריכה 
של לקוחותיה הרבים.

הנהלת הרשת משיקה קטלוג מרשים, וכן אתר מכירות אונליין, המציג את מבחר מוצרי הרשת 
בהנגשה אישית וישירה עד לבית הלקוח. ניתן יהיה לקבל עדכונים שוטפים על המתחדש במגוון 

המוצרים ועל הזדמנויות מיחדות המתחדשות בכל עת.

הנה הרשת היחידה המציעה סל מגוון של מוצרי הלבשה, הנעלה,   "עזרה ואחווה" יצוין כי רשת
תינוקות, צעצועים, מצעים, מוצרי חזרה לבית הספר ,יודאיקה, כלי בית ומוצרי חשמל המותאמים 

במיוחד למשפחות החפצות להנהיג בביתן אורח חיים דתי.

במקום להתרוצץ ולחפש אחר מוצרים מותאמים לציבור הדתי- מאתנו תקבלו רשת בטחון מלאה 
של יהדות, מחיר, וחוויה מנצחת.

אתם מוזמנים לבקר ולהתרשם באחד מסניפי הרשת, ועד אז החלו לדפדף ולהזמין ולהנות 
מהשרות הטוב ביותר מהרשת האמינה ביותר.

לקוחות יקרים!
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מבנה הקטלוג

על מנת להקל על זרימת המידע, ומאחר ומדובר במחלקות רבות עם מגוון של אלפי מוצרים, 
חילקנו עבורכם את המוצרים של כלל החנות ל-9 קטלוגים נפרדים לפי מחלקות

עם כללי רכישה המותאמים אישית לכל קטלוג.

1.  מעיינים בכייף בקטלוג ובוחרים את המוצרים שאהבתם.
יש להקיש את המספר בן 4 ספרות שרשום באדום ליד כל מוצר    

2.  בוחרים שיטת הזמנה רצויה:  
ez6711666@gmail.com :ממלאים את טופס האקסל המצורף ושולחים אלינו למייל מייל-  

 מערכת טלפונית- מבצעים רכישה דרך המענה הקולי בטל: 03-5232395 ועוקבים אחר ההוראות. 

3.  נציג מטעמינו יחזור אליכם בהקדם.

זמן אספקה:  תוך 3-6 ימי עסקים
עלות משלוח:  30 ₪ עם שליח עד הבית

  15 ₪ - בקניה מעל 250 ₪
  חינם  - בקניה מעל 500 ₪

    מחירי המשלוח מתייחסים למוצרים סטנדרטיים בגודלם, ולא למוצרים בעלי נפח.
    החברה שומרת לעצמה את הזכות להגביל משלוחים בעלי נפח גדול.

    מחירי המשלוח מתייחסים למידת קרטון סטנדרטית למשלוחים.
    ט.ל.ח

סניף בני ברק-  רחוב שלמה המלך 14
  סניף מודיעין עלית (ברכפלד) - רחוב שדרות יחזקאל 2 מודיעין עלית. 

  סניף ביתר עלית- רחוב המגיד ממעזריטש 38.
שעות פעילות הסניפים: 11:00-21:00 (מתכונת קורונה)

לסניפי הרשת חייגו 03-6711666 

שרות לקוחות למזמינים דרך הקטלוג / אתר האינטרנט: 03-6711639 

איך מזמינים?

משלוחים:

סניפי הרשת
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 49.80  39.80₪ ₪

כוס קידוש על רגל
 +תחתית פילגרים

כוס קידוש בשילוב זהב
+ תחתית מרובעת

כוס קידוש מוכסף 
עם רגל+תחתית

גביע קידוש
 מעויינים

כוס קידוש
על רגל מוכסף

כוס קידוש ללא רגל 
דגם ירושלים של זהב

סט 6
חובקי מפיות

זהב

P217Z-40

סט 6
חובקי מפיות 

כוס קידוש
+תחתית מרובעת 

 דגם פילגרים 

כוס קידוש
+תחתית מרובעת

כוס קידוש ללא רגל
דגם ירושלים

 49.80₪  49.50₪

כוס קידוש ללא
 רגל דגם כריות

P009KX-40

גביע קידוש
פנים  פלסטיק 

 39.80₪

01-72142019-1 01-72142019-6

₪

כוס קידוש
על רגל דגם

 ''בורא פרי הגפן''

P217-40

 14.90₪

40-X118-1

כוסית
 ליין ניקל

כוסות קידוש

סט 6
חובקי מפיות

כסוף

₪ 89.70₪

P702B-40

סט 6 כוסות
 + מגש

 87.50₪  89.70₪

X878K-40

 49.80₪

X364-40

 59.70₪

X3062-40

 98.70₪ ₪ 79.80

X878Z-40 X365-40 X800J

₪ 79.80 44.80₪

P664-40

X878KZ-40

X3055-40

01-72142019-1

 39.80  39.80

אזל מהמלאי

אזל מהמלאי
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4015   

4010   

4003   

4007   

4016   
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יודאיקה, מוכספים וקריסטלים

מים אחרונים
דגם ירושלים

מים אחרונים 
מעויינים מוכסף

מים אחרונים 
פילגרים עיטור זהב

מים אחרונים
 רימון ציפוי  15*13 

מחלק יין  6 כוסות
פילגריםדגם 

X2630-40

₪ 135.6  159.8₪

מחלק יין 8 כוסות
דגם  ירושלים 

P588KJ-40

 179.8₪

מחלק יין 8 
כוסות  דגם כריות 

P588KX-40

 59.80₪

P132G-40

 84.90₪

P091A-40

מגש מלבני מסגרת עיטורים מגש אובלי 17*24מוכסף אובלי ניקל 48

P344-40X1773-40

 29.80₪  23.90₪

 89.80₪ ₪ 89.90  79.60₪

X875Z-40

 118.6₪

X3083A-40P002J-40P002X-40

מחלקי יין

מים אחרונים

מגש לנרות
מגש מלבני ניקל 

01-358392019-3

 5.90₪ 9.80₪  12.90₪  5.90₪

תחתיות לגביעים
תחתית לגביעתחתית לגביעתחתית לגביעתחתית לגביע

01-71132019-7 01-72572019-2 01-72572019-4 01-7276B-25

4020   

4024   

4017   

4021   

4025   

4018   

4022   

4026   

4019   

4023   

4027   

4028   4029   4030   4031   
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יודאיקה, מוכספים וקריסטלים
פלטה לחלות

 עץ /זכוכית + סכין
40*33

מגש לחלה
 זכוכית ידית

מגש לחלה
 עץ זכוכית / כסף

 

מגש לחלה
 עץ/כסף *4*

מגש לחלות
 +סכין 27*35

מגש לחלה
 סכין פנימית 

מגש מראה
לכבוד שבת קודש

מגש מראה 
"לכבוד שבת קודש"

43*30 

 מגש מראה 
עם עיטור יהלום 30*43

מגש חלה
מראה

מגש חלה 
לכבוד שבת קודש 

35*25

X877Z-40

P013KY-40P970A-40

P013K-40

X1808-40

P048-40

344-55570 X2586G-40X3009-40

X3451A-40X2997-40

 67.90₪  147.8  184.9

 187.6₪

₪ ₪

₪ 159.8

 89.70

159.7

₪

₪

 19.80₪

 98.70  84.90

₪ ₪

₪ ₪

 98.60

מגש לחלות דגם כריות
+ סכין ומלחיה

P048XM-40

₪ 187.5

מגש לחלות

מגש
“שבת ויום טוב”

166-59759

 24.90₪

 116.7₪

P725K-40

מגש מלבני 
מראה מוכסף 4

 39.80₪

מגש קריסטל 
"שבת שלום" 40*20

01-7818-44

מגש קריסטל
 "לכבוד שבת קודש" 40*20

01-7818-43

 39.80

אזל מהמלאי

אזל מהמלאי

אזל מהמלאי

4032   

4036   

4040   

4044   

4033   

4037   

4041   

4045   

4034   

4038   

4042   

4046   

4035   

4039   

4043   

4047   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

יודאיקה, מוכספים וקריסטלים
מלחיה בודדת

 +כפית פילגרים
 עיטור

מלחיה וכפית 
רימון ציפוי כסף/ל

מלחיה 
בודדת + כפית 
פילגרים מוכסף

מלחיה פתוחה 
בודדת על

 מעמד זכוכית

מלחיה פתוחה
 פסים מוכסף

מלחיה בודדת
 קריסטל 24

מלחיה 
בודד/זכוכית
 ''כריות'' 96

ברכון עץ
 מעוטר כסף *18*

מעמד לברכונים
 קריסטל/מראה 

עיטור כסף

מפיון פסים 
מוכסף 12*9

מפיון מוכסף 

X874Z-40X3086-40X874-40P221-40

X1553-40P165K-40P221X-40

P281-40 X2599-40X1873-40P158-40

 74.90₪

 37.20  19.80  49.80₪ ₪ ₪ ₪

 32.80₪  39.80  58.60₪ ₪ ₪ 49.70

 29.80₪  49.60₪ ₪ 29.80

P136-40

 37.50₪

סט מלחיות 
פתוחות

 כפיות *48*

מלחיה 
בודדת *54*

 19.80

P963-40

 65.70  59.80  59.80₪ ₪ ₪

X879Z-40X879-40P135-40

ברכון פילגרים 
עץ/עיטור זהב

 "ואכלת ..."

ברכון פילגרים
 עץ/מוכסף "ואכלת

 ושבעת וברכת"

מתלה לבירכונים
 עץ כסף 12

ברכון עץ
 כסף *12*

P116-40

 55.90₪

מלחיות

מעמדי מפיות וברכונים

אזל מהמלאי

4053   

4048   

4057   

4061   

4054   

4049   

4058   

4062   

4055   

4050   

4059   

4063   

4056   

4051   4052   

4060   

4064   
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נטלה ציפוי כסף 
נטילת ידיים 13.5  

יודאיקה, מוכספים וקריסטלים

 59.80₪  59.80  59.80₪ ₪ ₪ ₪ 59.80

 66.90₪ ₪ ₪ ₪ ₪

 29.80₪

X3182-40

 34.90

₪  78.90₪ ₪ ₪ ₪

נטלות
נטלה אקריליק 

שקופה ידיות אפורת 
גובה 13 ס"מ

נטלת נירוסטה
 שייש לבן

נטלת נירוסטה
 שייש שלור

נטלת אלומיניום
 לא שביר לבן זהב

נטלת אלומיניום 
לא שביר שמנת זהב

נטלת מהודרת 
מפוליריזן 

גובה 14 ס"מ

נטלה לא שבירה 
אלומיניום גוון כחול 

גובה 13 ס"מ

נטלה רימון 
ציפוי כסף/לק

 16*17

X3083-40

 79.60₪₪ ₪ ₪

נטלת מהודרת 
מפוליריזן 

גובה 14 ס"מ

נטלת מהודרת 
מפוליריזן 

גובה 14 ס"מ

נטלת מהודרת 
מפוליריזן 

גובה 14 ס"מ

נטלת מהודרת 
מפוליריזן 

גובה 14 ס"מ

נטלת מהודרת 
מפוליריזן 

גובה 14 ס"מ

נטלת מהודרת 
מפוליריזן 

גובה 14 ס"מ

נטלה לא שבירה 
אלומיניום גוון כסף

גובה 13 ס"מ

נטלה לא שבירה 
אלומיניום גוון קרם

גובה 13 ס"מ

נטלה לא שבירה 
אלומיניום גוון שנהב

גובה 13 ס"מ

נטלה לא שבירה 
אלומיניום גוון זהב

גובה 13 ס"מ

נטלה לא שבירה 
אלומיניום גוון אפור

גובה 13 ס"מ

166-44580 171-190151 171-190153 171-4767 171-4775

43908 88455 43914 44596 44598

54161 55580 44045 50422 50424

44027 50423 59513

 66.90  66.90  66.90  66.90

 66.90  66.90  78.90  78.90

 78.90 78.90 78.90

4065   

4070   

4075   

4080   

4066   

4071   

4076   

4081   

4067   

4072   

4077   

4082   

4068   

4073   

4078   

4083   

4069   

4074   

4079   

4084   
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מוכספים 

₪ 34.80

סט פמוט נסיעות/
שבת קודש *120*

P030-40

 49.70₪

P385C-40

זוג כוסיות שמן
 לפמוטים 8 סמ

 49.70  49.70₪ ₪

P385-40P385A-40

זוג כוסיות 
שמן לפומטים

זוג כוסיות לשמן 
לפמוטים ''פרח''

 169.8 67.90₪  298.5₪₪ 165₪

זוג פמוטים 
מפואר 

פמוט 9 קנים
 מוכסף 40 ס"מ

זוג פמוט 
מוכסף/נמוך *12*

זוג פמוטים 
מוכסף 36 ס"מ

P314G-40 X366G-40P842K-40 X367-40

₪  98.70₪  57.90₪ 28.90₪

 זוג פמוטים 
ציפוי כסף/לקה

H15 

זוג פמוטים
h10 טווס" מוכסף" 

זוג פמוט 
מיני ניקל

X3044-40 X2560-40P373-40

 59.80

זוג פמוטים
 פילגרים 
h10 מוכסף

X1460K-40

אזל מהמלאי

אזל מהמלאי

4085   

4089   

4093   

4086   

4090   

4094   

4087   

4091   

4095   

4088   

4092   

4096   



יודאיקה, מוכספים וקריסטלים

 39.70₪  39.80₪  69.80₪

X389A-40X1810-40

מחזיק בשמים
מארז דמוי עור מוכסף

לגפרורים  9*12 

סט הבדלה
דגם ירושלים 

P563J-40

 74.90₪

סט הבדלה 
2 חלקים דגם כריות

X1186-40

 29.80  29.60₪ ₪

X388A-40P966-40

 39.80

X389-40

₪

מחזיק לנרמחזיק לנר מוכסף
 הבדלה ''ענבים''

לבשמים
 מוכסף *48

קופסא 
מפוארת לטישו 

 59.70₪

קופת צדקה 
גובה 24 ס”מ

P759-40

מעמד לספר תורה
 מפואר עץ/כסף 

מעמד לספר תורה
 דגם כריות

מעמד לספר תורה 
מפואר 2 קומות

תיבת תכשיטים דגם שידה מגירות 
21*12

תיבת תכשיטים דגם שידה
20*14  

X1124-40

₪ 98.70

 98.60₪

X2313-40

סט 6 טבעות 
למפיות ניקל/פרח

סט 6 חבקים 
למפיות כסף צמה

X3428-40

 39.80₪

X1125-40

₪ 98.70

₪ 49.80

01-77632019-4

 119.7₪  119.7₪

P447-40P447X-40 X1775-40

 179.6

שונות
ת
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ת

מ
 ו

ה
ק

אי
וד

י

אזל מהמלאי אזל מהמלאי

אזל מהמלאי אזל מהמלאי

4097   4098   4099   4100   4101   

4102   

4106   

4109   

4103   

4107   

4110   

4104   

4108   

4111   

4105   

4112   



קריסטלים - פמוטים

₪

פמוט 5 קנים קריסטל 
עיגולים ניקל 28 ס"מ

פמוט קריסטל
 5 קנים 22 ס"מ

X1474-40

 159.8₪

 149.8₪

166-54319

X1475-40

פמוט 5 קנים מהודר 
קריסטל עיגולים 28 ס"מ

פמוט קריסטל 
שנדליר 9 קנים 
גובה: 60 ס"מ 

בסיס רחב ליציבות מוגברת.

01-72752019-24

01-72752019-25

פמוט קריסטל 9 קנים 
בשילוב אבני חן  גובה: 48 ס"מ 

בסיס רחב ליציבות מוגברת

₪ 189.7

ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

 348.7₪

 298

אזל מהמלאי

4114   

4115   

4113   

4116   4117   



קריסטלים - פמוטים

 89.70

 127.8

₪

₪ ₪ ₪

₪ ₪

זוג פמוטים 
H12 קריסטל רימון

זוג פמוטים 
קריסטל 12*14.5

X2275-40X3121KP-40

X564-40

 18.90

X2156-40

 78.30

זוג פמוטי קריסטל
 "שבת קודש"

זוג פמוטים זכוכית 
דגם פרח

זוג פמוטי קריסטל
 "אבני כסף" 22 ס"מ

166-53321

 139.8

מעמד קריסטל להדלקת 2 נרות
 + ברכת "הדלקת נרות"

01-72752019-5

פמוטי קריסטל בשילוב
 אבני חן, 18 ס”מ

₪ ₪ ₪

פמוטי קריסטל בשילוב
 אבני חן, 15 ס”מ

פמוטי קריסטל בשילוב
 אבני חן, 12  ס”מ

01-72752019-12 01-72752019-13 01-72752019-14

ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

 89.6

 29.8  44.70  59.8

4118   

4121   

4124   

4119   

4122   

4125   

4120   

4123   

4126   



קריסטלים - פמוטים

 89.70₪

₪ ₪ ₪

₪ ₪ 59.8

פמוטי קריסטל 
דגם "קומות" 12 ס"מ

פמוטי קריסטל 
דגם "קומות" 14 ס"מ

פמוטי קריסטל 
דגם "קומות" 18  ס"מ

01-72752019-21 01-72752019-22 01-72752019-23

זוג פמוטי קריסטל
 10 ס"מ

זוג פמוטי קריסטל
 8.5 ס"מ

זוג פמוטי קריסטל מרובעים
 עם פלקטה "שבת קודש" 8 ס"מ

40-X353BT 40-X353BT 166-44588

₪ ₪ ₪

01-72752019-15 01-72752019-16 01-72752019-17

זוג פמוטים קריסטל ראש פרח
 בשילוב פנינים 20 ס”מ

זוג פמוטים קריסטל 
ראש פרח

 בשילוב פנינים 18 ס”מ

זוג פמוטים קריסטל
 ראש פרח

 בשילוב פנינים 16 ס”מ

ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

 29.8  39.70  58.60

 49.8  59.70  69.50

 79.80

4127   

4130   

4133   

4128   

4131   

4134   

4129   

4132   

4135   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

₪

קריסטלים

₪₪₪

₪

₪₪₪

מעמד קריסטל
למלח פלפל מוט מרובע 

בשילוב אבני חן

מעמד קריסטל למלח פלפל 
מוט מתעגל בשילוב 
אבני חן ראש שפיץ

מעמד קריסטל למלח פלפל
 מוט מתעגל בשילוב
 אבני חן ראש כדור

01-7252019-6 01-7252019-7 01-7252019-8

מעמד קריסטל למלח פלפל
 מוט עגול  ראש עגול 

בשילוב אבני חן

01-7252019-9

מלח פלפל 
קריסטל מרובע

מלח פלפל 
קריסטל מרובע 5 ס"מ

40-525A 40-X871

₪ 98.70  89.60₪

פמוטי שבת גב
ומגירה מראה

מעמד הדלקת
נרות מראה
h33 פמוטים+ 

X3004-40 X2593A-40

 67.90₪

קופסא צדקה קריסטל 
מלבנית  גובה 12 ס”מ

X2442-40

 44.60  44.60  44.60

 44.60  69.80 49.80

4136   

4139   

4142   

4137   

4140   

4143   

4138   

4141   

4144   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

קריסטלים

₪ ₪ ₪  39.80₪

כוס קידוש קריסטל 
על רגל עיגולים

+ תחתית 

כוס קידוש קריסטל 
על רגל "מתעגלת"+ 

תחתית בשילוב אבני חן

כוס קידוש קריסטל 
על רגל ישרה+ תחתית 

בשילוב אבני חן

כוס קידוש קריסטל 
על רגל + תחתית 

בשילוב אבני חן כסופות

01-72752019-3 01-72752019-4 01-72752019-1 01-72752019-2

 39.80 39.80 39.80

₪ ₪  59.60₪ 79.80 69.80

מעמד קריסטל יוקרתי 
לנייר סופג 30 ס"מ

01-72752019-1001-72752019-11

מעמד קריסטל מעוצב 
לנייר סופג בשילוב 

אבני חן כסופות  30 ס"מ

גביע קריסטל רגל 
אבנים לבנות עיטור כסף 

רימונים  18 ס"מ

166-44057

₪ ₪  29.80₪ 29.80 29.80

ברכת "אשת חיל" 
מראה עם נצנצים מזכוכית 

עיצוב קווים 22*17

ברכת "הדלקת נרות" 
מראה עם נצנצים מזכוכית

 עיצוב קווים 22*17

מסגרת ברכת הבית
 עברית עם נצנצים

17*22 

166-52573 166-52572 166-52567

 69.80₪

פקק קריסטל 
מהודר רב פעמי 

עם פלקטה: 
"גפן" 9 ס"מ

166-57317

4153   

4149   

4145   

4154   

4150   

4146   

4155   

4151   

4147   

4152   

4148   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

כיסויי טלית ותפילין

 33.90₪ 19.80₪ 19.80₪

כיסוי לבקבוק יין סאטן 
"עיטורים" 26 ס"מ

כיסוי לבקבוק יין סאטן
 "ירושלים" 26 ס"מ

תיק מפואר
 לתפילין+ ידית 30*28

סט טלית ותפילין 
מהודר דמוי עור 37*31

סט טלית ותפילין 
מהודר דמוי עור 37*30

סט טלית ותפילין 
דמוי עור כסף לבן 30*36

סט טלית ותפילין "תפרים"
חום קרם לבן 30*36

סט טלית ותפילין קטיפה 
גרמנית "שער וילנה"31*39

סט טלית ותפילין
29*36 

סט טלית ותפילין 
דמוי עור עם רקמה 29*36

87533 87534 55351

53381 64473 64172

64942 64233 63700

64163 64874 65053

 79.80

 89.70

 98.70

₪

₪

₪

 89.70

 89.70

 89.70

₪

₪

₪

 53.90

 54.90

 79.80

₪

₪

₪

תיק מפואר 
לתפילין+ ידית 

סט טלית ותפילין 
דמוי עור 36*30

4156   

4159   

4162   

4165   

4157   

4160   

4163   

4166   

4158   

4161   

4164   

4167   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

כיסויי לחלות

כיסויי לחלות

כיסויי לחלות

כיסויי לחלות

כיסויי לחלות

 178.90₪ 19.80₪ 19.80₪

 89.70

 159.80

 97.50

₪

₪

₪

 89.70

 65.90

 79.80

₪

₪

₪

 49.80

 79.80

 179.80

₪

₪

₪

כיסוי לחלה סאטן+רקמה 
מכסף עם פרנזים 48*58

כיסוי לחלה סאטן+רקמה 
"שבת ויום טוב" 48*58

כיסוי לחלה קטיפה
 גרמנית+ רקמה 45*55

כיסוי לחלה
 דמוי עור 52*42

כיסוי לחלה מהודר
 דמוי עור אפור לבן 52*42

כיסוי לחלה מהודר
 דמוי עור אפור כחול 52*43

כיסוי לחלה מהודר 
דמוי עור 52*44

כיסוי חלה קטיפהרקמת 
כסף עם בליטות 50*60

כיסוי חלה ברוקט רקמה
 מהודרת אפור כסף 45*55

כיסוי חלה קטיפה גרמנית 
ורקמה עבה מכסף

 "שער וילנה" 52*62

כיסוי חלה מהודר דמוי עור
 ורוד כסף קרם 42*52

כיסוי חלה מהודר דמוי עור
 רקמה ופרנזים מעוגלים 
מסביב כסף תכלת 46*56

61149 56160 63690

64582 64529 64528

64766 62267 63696

64772 64614 62141

4168   

4171   

4174   

4177   

4169   

4172   

4175   

4178   

4170   

4173   

4176   

4179   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

כיסוי לפלטה

64264

₪ ₪  79.80₪ 69.80 89.70

כיסוי לפלטה עם רקמה 
בגוון חום 70*80

כיסוי לפלטה גוון כחול כהה 
עם רקמה 80*70

כיסוי לפלטה מהודר 
אפור קרם לבן 70*80

64264

₪ ₪  74.90₪ 69.80 79.80

64264

₪ ₪  79.80₪ 79.80 84.90

כיסוי לפלטה מהודר בגוון
 כסף קרם לבן 70*80

כיסוי לפלטה מהודר 
בגוון אדום עם כסף 70*80

כיסוי לפלטה בגוון 
אדום עם רקמה 70*80

כיסוי לפלטה מהודר
 אפור כחול כסף 70*80

כיסוי לפלטה בגוון לבן 
עם רקמה 70*80

כיסוי לפלטה פשתן בז' 
עם רקמה 70*80

647516475063828

640496380864748

647476380364264

4180   

4183   

4186   

4181   

4184   

4187   

4182   

4185   

4188   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

שעונים

 39.80₪  39.70₪  39.70₪

שעון קיר למטבח 
דגם "טבח" 32*25

 69.70₪  69.70₪ ₪

שעון קיר למטבח דגם 
"קומקום" זהב 28*27 ס"מ

שעון קיר למטבח דגם 
"קומקום" אדום 23*23 ס"מ

שעון קיר נירוסטה 
מוברש 30 ס"מ

שעון קיר נירוסטה מוברש
 חלון אליפסה 30ס"מ

שעון קיר כסוף מספרים
 מובלטים רקע לבן 33 ס"מ

01-77692019-8 01-77692019-13 01-77692019-7

01-184512019-13 01-184512019-14 01-77692019-4

 79.80₪  89.70₪  49.80₪

שעון קיר נחושת מבריק
 מספרים מובלטים 35 ס"מ

שעון קיר מסגרת נירוסטה 
מוברש + מד טמפ' 30 ס"מ

שעון קיר יוקרתי מסגרת 
מעוצבת לבן+ זהב 50 ס"מ

01-77692019-3 01-18451-10 01-184672019-2

 69.70

4189   

4192   

4195   

4190   

4193   

4196   

4191   

4194   

4197   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

שעונים

 68.70₪ ₪ ₪

 89.70₪  78.60₪ ₪

שעון קיר יוקרתי מסגרת 
נחושת עבה ורקע בגוון קפה

 30 ס"מ

 49.80₪  49.80₪

שעון יוקרתי מסגרת
 פסים שחורים 40 ס"מ

שעון קיר מעוצב דגם "שברים"
בגוון לבן זהב ונחושת 40 ס"מ

שעון קיר מעוצב דגם "שברים"
בגוון קרם ונחושת 40 ס"מ

שעון קיר יוקרתי מסגרת 
פרחים לבן וזהב ספרות + יהלומים

שעון קיר מסגרת נירוסטה 
מוברש ורקע זהוב 30 ס"מ

שעון קיר מעוצב מסגרת
 וספרות מחוברים נירוסטה 

על רקע ירוק 30 ס"מ

01-77692019-6 01-184112019-1 01-184112019-2

01-184512019-11 01-184512019-15

 68.70  68.70

 69.70

שעון קיר מסגרת שחורה רקע 
זברה טורקיז זהב 30 ס"מ

שעון קיר מסגרת כסופה 
מספרים בגדלים שונים 30 ס"מ

01-18451-1 01-77692019-2

 49.80₪

01-18451-2019-7

4198   

4201   

4204   

4199   

4202   

4205   

4200   

4203   

4206   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

שעונים

 89.70₪

 29.80₪

שעון קיר + 2 תמונות אוירה 
ע"ג עץ לבן 67*27

שעון קיר מרובע 32*32 
HOME מסגרת עץ דגם

 68.70₪

שעון קיר מלבני עומד 27*51 ס"מ
HOME  מסגרת עץ דגם 

שעון קיר מלבני 
עומד 33*42 ס"מ 

HOME  מסגרת עץ בהיר דגם

₪  68.70₪

01-185092019-11 01-185092019-15

שעון קיר/מדף מלבן שוכב 
מגן זכוכית דגם "לונדון,

 23*17 ס"מ

01-185092019-2

 89.70

01-185092019-1

₪

שעון קיר מלבני שוכב מסגרת
 עץ דגם "לונדון" 42*22

01-185092019-12

 69.70

4208   

4211   

4209   

4212   

4207   

4210   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

שעונים

₪ ₪ ₪

₪ ₪

שעון קיר מסגרת
 אדומה 26 ס"מ

שעון קיר מסגרת
 אדומה 26 ס"מ

שעון קיר מסגרת כחולה 
רקע כחול מחוגים כסופים  30 ס"מ

שעון קיר מסגרת אפור  
רקע אפור מחוגים זהב 30 ס"מ

שעון קיר 
יוקרתי דגם
 "טיפה" 

+ מטוטלת

שעון קיר מסגרת מהודרת 
בגוון חום נחושת רקע בז'

 60 ס"מ

שעון קיר מסגרת מהודרת
 בגוון חום שחור רקע שחור  

52 ס"מ 

01-185222019-30 01-184672019-16 01-184672019-17

01-69502019-7 01-184672019-1 01-184672019-2

 19.80

 119.80 ₪ 119.80

 59.80  59.80

 149.80

₪  49.80₪

שעון קיר מסגרת לבנה רקע
 לבנים לבן ירוק אדום 30 ס"מ

01-184512019-2

שעון קיר מסגרת לבנה רקע 
"לבנים"אדום לבן כחול 30 ס"מ

01-184512019-1

 49.80

4213   

4216   

4214   

4217   

4215   

4218   

4219   4220   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

אגרטלים

₪

שעון קיר מסגרת
 אדומה 26 ס"מ

אגרטל חרס לבן + מנג'ט זהב 

30 ס"מ

אגרטל עץ
 לא שביר
 בגוון זהוב
+ אבני חן 

20*17

אגרטל עץ 
לא שביר 

בגוון שחור כסף
+ אבני חן
21*17 

01-7837-1952 01-7837-1950

 98.70

₪ ₪

 56.90₪

20 ס"מ

אגרטל עץ לא שביר בגוון כסף 
ועיטור אבנים

₪ 69.70  79.80₪

01-72402019-12 01-72402019-13

01-72402019-3 01-72402019-401-72402019-27 01-72402019-28

גודל 36*11 גודל 30*13

₪ 89.70 ₪ 89.70

אגרטל עץ לא שביר 
בגוון חום שחור+ 

עיצוב אבני חן 40*20 ס"מ

אגרטל עץ לא שביר 
בגוון  עץ נחושת

+עיצוב אבני חן 20*40 ס"מ

 01-72402019-11

אגרטל עץ לא שביר 
בגוון עץ  נחושת
+ אבני חן 38*12

01-72402019-6

₪ 89.70

 01-12402019-7

01-78802019-1 01-78802019-3

קערת קריסטלים 
על רגל בגוון ברונזה בוהק

 24 ס"מ

קערת קריסטלים
 על רגל בגוון ברונזה בוהק

 24 ס"מ

₪ ₪ ₪ ₪

אגרטל ראטן 
מעוצב 

גבוה  57 ס"מ נמוך 29 ס"מ

בגוון 
שחור אפור

 59.80  59.80

 79.00  79.00

 79.80  39.80

4221   

4225   

4229   

4222   

4226   

4230   

4223   

4227   

4231   

4224   

4228   

4232   4233   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

אגרטלים ומפלי מים

₪ 89.60

01-72742019-8 01-72742019-10 01-72742019-13

אגרטל אגרטל אגרטל

₪ 78.60 ₪ 98.50

₪ 139.70

₪ 49.70 ₪ 139.70

מפל מים 4 שלבים קעריות

01-70092019-8

נוי כלי נגינה

מפל מים 2 מיכלים 
גבוהים

₪ 139.70 ₪ 139.70

01-70092019-2

מפל מים 4 שלביםמפל מים 3 שלבים

01-70092019-7 01-70092019-5

₪ 49.80

01-7342

טלפון וינטג’
כולל שעון

B2019-0301-7137A2019-8

4234   4235   4236   

4237   4238   4239   

4240   4241   4242   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

תיבות תכשיטים

₪ 119.70 ₪ 29.80

₪ 69.80 ₪

קופסה לטישו עור

01-70962019-9-2

קופסת תכשיטים מזוודה

ורודשמנת
01-73082019-43

₪ 119.70

01-73082019-6

₪ 69.80 ₪ 49.70 ₪ 43.20

קופסת תכשיטים
ספה נפתחת

קופסת תכשיטים
ספה 

קופסת תכשיטים

01-73082019-15 01-73082019-39

 71152019-12 -01 71152019-12 -01

קופסת תכשיטיםקופסת תכשיטים

 69.80

4243   4244   4245   

4246   4247   

4248   4249   4250   



ת
נו

ת
מ

 ו
ה

ק
אי

וד
י

כלי נוי

₪ 89.70

₪

₪ 79.50

₪ 78.60 ₪ 59.70 ₪ 115.70

מנורת לילה
 +אהיל דגם אבנים

מנורת לילה 
+אהיל בסיס עגול

JL2320-01JL2283-01

מגש מעוטר עץ
עם יהלומים 40*30

מגש מעוטר עץ 
עם יהלומים

קערת דקורטיבית
פנינים

01-68562019-1 01-68562019-2 01-78032019-1

 98.70

₪ 89.70

שמנתאפור

01-81382019-7

מדף עגול

₪ 19.80

נוי  ציפור

₪ 7.90

פלייסמנט זהב

01-360422019-201-79252019-45

4251   4252   4253   

42544255   4256

4257   4258   4259   



ת
יו

יצ
וצ

ת 
פו

כי

₪ ₪ ₪ 18.90

כיפה קטיפה שחורה 
6 חלקים עם סרט גדול

 מידות 5 6 7 8

כיפה קטיפה שחורה
 4 חלקים עם סרט גדול

 מידות 5 6 7 8

כיפה קטיפה שחורה 
עם סרט 4 חלקים קטן

 מידות 2 3 4 

₪

₪

₪

₪

₪

₪

 9.80

 14.90

₪

₪

₪

 19.80

כיפה קטיפה שחורה 
עם סרט 6 חלקים קטן

 מידות 2 3 4

כיפה קטיפה שחורה 
בלי סרט 4 חלקים קטן 

ממידה 2-5

334-16 334-16 334-15

334-15 334-18 433-19

334-58 334-54 166-190

166-1055 166-110 166-105

כיפה קטיפה שחורה 
בלי סרט 4 חלקים גדול 

ממידה 6-9

כיפה קטיפה שחורה 
בלי סרט 6 חלקים גדול 

ממידה 6-9

כיפה קטיפה שחורה 
בלי סרט 6 חלקים קטן 

ממידה 2-5

כיפה עור
 אמריקאית 

כיפה עור 
לקטנטנים

כיפה בד מבריק כיפה בוכרית

 18.90  16.90

 16.90  16.90  18.90

 17.90

 17.90  11.90

4260   

4263   

4261   

4264   

4269   

4262   

4265   

4270   

4266   

4271   4274   4276   

4267   

4272   4275

4268   

4273

שחור

כחולשחורתכלת

כחול

שחורלבןכחול

לבן

שחור
4277   



₪ ₪ ₪ 39.80 9.80

₪

₪

₪

₪  3.90

₪

₪ 9.80 11.90

כיפה סרוגה רגילה כיפה סרוגה עבודת יד כיפה פריק צבעוני

כיפה פריק שחור לבן כיפה חבד כיפות מחוררות

כיפה בד  כיפה שינה סיכה לכיפה דו צדדי 

166-102 166-106 166-103

166-103 166-100 166-110

166-110 166-14153 166-53322

כיפות פשתן

 11.90

166-110 166-110 166-110

 11.90  11.90

צבע שחור צבע גינס כיפות קורדרוי

 11.90 11.90 13.90

 13.90

ת
יו

יצ
וצ

ת 
פו

כי

₪ ₪ ₪

4291

4288   

4292   

4298   

4293   

4299   

4278   

4294   

4279   

4295   

4280   

4296   

4281   

4297   

1

אפור

2

בורדו

3

שחור

4

כחול

4282   4284   

4286   4289

4283   4285   

4287   4290   

שחורשחור

שחורשחור

לבןלבן

לבןאפור

1

34

2



ת
יו

יצ
וצ

ת 
פו

כי

₪ ₪ ₪ 11.90

כיפות פשתן

166-110 166-110 166-110

 11.90  11.90

₪ ₪ ₪ 11.90

166-110 166-110 166-110

 11.90  11.90

₪ ₪ ₪ 11.90

166-110 166-110 166-110

 11.90  11.90

₪ ₪ ₪ 11.90

166-110 166-110 166-110

 11.90  11.90

צבע לבן צבע אבן צבע סגול בהיר

צבע צהוב צבע תכלת שיבוץ צבע אבן

שיבוץ צבע חום שיבוץ צבע אפור שיבוץ צבע שחור

שיבוץ אפור שחור שיבוץ אדום כחול מודפס

₪ ₪ ₪ 11.90

166-110 166-110 166-110

 11.90  11.90 ₪

166-110

 11.90

₪

166-110

 11.90

מודפס

לקטנטנים לקטנטנים לקטנטנים צבע כחול

יתכן ויהיו דוגמאות נוספות

4300   

4303   

4306   

4301   

4304   

4307   

4302   

4305   

4308

4309   

4313   

4310   

4314   

4311   

4315   

4312   

4316   



ת
יו

יצ
וצ

ת 
פו

כי
ציציות

ציצית מידה 4 ציצית מידה 5 ציצית מידה 6 ציצית מידה 7

₪

₪

₪

₪

₪ 19.80

 28.50

 49.80

 26.30

 51.90 ₪ 23.90

₪ ₪ ₪ 16.50 ₪

95-1002 95-1003 95-1004 95-1005

 16.50 16.50  18.90

ציצית מידה 8 
עם פתילים

עבודת יד ע”י אברך
ציצית מידה 8 
ללא פתילים

ציצית מידה 9
עם פתילים

עבודת יד ע”י אברך

ציצית מידה 9
ללא פתילים

440-121 440-107 440-122 440-108

גופית ציצית ילד 
מידות 6-18

440-100

גופית ציצית גבר 
מידות 38-52

440-101

4317   

4321   

4318   

4322   

4325   

4319   

4323   

4326   

4320   

4324   



ת
יו

יצ
וצ

ת 
פו

כי
ציציות

ציצית צמר מידה 5 ללא ציצית

₪ ₪ ₪ 94.90 74.90  81.90 ₪ 101.9

₪ ₪ ₪ 71.90 ₪ 81.90 61.90  91.90

ציצית צמר 
מידה 4 ללא ציצית

ציצית צמר
 מידה 4 עם ציצית

98-1000 98-1005

ציצית צמר 
מידה 5 ללא ציצית

ציצית צמר
 מידה 5  עם ציצית

98-1001 98-1006

98-1002 98-1007 98-1003 98-1008

ציצית צמר 
מידה 6 ללא ציצית

ציצית צמר
 מידה 6 עם ציצית

ציצית צמר 
מידה 7 ללא ציצית

ציצית צמר
 מידה 7 עם ציצית

ציצית צמר 
מידה 8 ללא ציצית

ציצית צמר
 מידה 8  עם ציצית

₪ ₪ ₪ 109.7 89.70  18.70 ₪ 25.90

98-1004 98-1009 224-101 224-100

ציציות הרב לנדא 
בינוני\עבה

ציציות הרב
 לנדא דקות

4327   

4331   

4335

4328   

4332   

4336   

4329   

4333

4337   

4330   

4334   

4338   


